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Таким чином, вибір об’єктів обліку витрат, об’єктів калькулювання 

собівартості продукції та калькуляційних одиниць обумовлюються 

особливостями технологічних процесів виробництва та характером продукції, 

що виробляється. Інформація, згрупована за обраними об’єктами обліку витрат, 

повинна відповідати вимогам управління та слугувати основоположним базисом 

для калькулювання собівартості сільськогосподарської продукції. Результатом 

необґрунтованого вибору об’єктів обліку витрат та недотримання порядку 

формування номенклатури об’єктів калькуляції є спотворення фактичної 

виробничої собівартості конкретних виробів і знеособлення витрат по 

відношенню до даного виду продукції, що є ключовою проблемою обліку 

виробництва та калькулювання собівартості продукції тваринництва. В сучасних 

реаліях господарювання на конкретному сільськогосподарському підприємстві 

під час визначення об’єктів обліку витрат необхідно виходити не лише із 

загальноприйнятих правил, а й враховувати власну специфіку. При цьому 

одержують різні характеристики, тому встановлювати об’єкти обліку витрат 

індивідуально кожним підприємством пропонується, виходячи із представленої 

номенклатури, з метою отримання інформації, придатної для прийняття 

обґрунтованих управлінських рішень та залежно від мети калькулювання. 
Список використаних джерел: 
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ресурс]. – Режим доступу: http://www.pro-u4ot.info/index.php?section 

=browse&CatID=92&ArtID=117 
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ДОБРОВІЛЬНЕ МЕДИЧНЕ СТРАХУВАННЯ В УКРАЇНІ 

Медичне страхування є важливим елементом системи охорони здоров'я. 

Воно забезпечує громадянам доступ до медичних послуг у разі потреби. 

Проблеми медичного страхування в Україні очевидна, і вирішення цих проблем 

є важливим завданням для уряду та суспільства в цілому. Спільні зусилля у 

http://zakon.nau.ua/doc/?uid=1021.122.0
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напрямку покращення медичного страхування можуть сприяти покращенню 

стану системи охорони здоров'я та якості життя громадян. 

Медичне страхування є гарантією надання медичної допомоги 

застрахованій особі у разі необхідності. Страхування покриває фінансові витрати 

на медичне обслуговування, ліки та інші супутні послуги, які обумовлені в 

договорі в межах певної суми. У багатьох країнах Європи та США медичне 

страхування є обов'язковим для всіх. В Україні ще діє добровільна система 

медичного страхування [1].  

Сьогодні в Україні діє дoбрoвiльнe медичне стрaxyвaння – один iз видів 

особистого стрaxyвання, який зaбeзпeчyє мoжливiсть повної aбo часткової 

виплати коштів за нaдaння  мeдикo-прoфiлaктичниx пoслyг зaстрaxoвaним 

oсoбaм у рaзi рoзлaдiв здoрoв'я вiдпoвiднo до yмoв yклaдeнoгo дoгoвoрy тa 

прaвил стрaxyвaння.Зазначимо, що добровільне страхування функціонує майже 

в усіх країнах світу. Це зумовлено тим, що державних асигнувань недостатньо 

для розвитку медицини за для фінансування системи надання медичної допомоги 

населенню. Якщо розглядати добровільне страхування з економічного погляду, 

то мається на увазі механізмом компенсації громадянам витрат та збитків, що 

пов'язані з настанням хвороби або нещасного випадку [2].  

На нашу думку, до переваг добровільного медичного страхування можна 

віднести: 

− Позитивний імідж роботодавця 

− Привабливий соціальний пакет 

− Перевага на ринку праці 

− Доказ стабільності компанії 

− Економія робочого часу 

− Впевненість в захисті при погіршені здоров'я 

− Якісні оздоровчі послуги 

− Зручний запис на обстеження 

− Фінансова підтримка при втраті працездатності. Далі представимо рейтинг 

страхових компаній з добровільного медичного страхування за 12 місяців 

2022 року (табл.1). 

Як видно з таблиці 1 загальні платежі та виплати: Компанія "УНІКА" має 

найвищий загальний обсяг платежів (711,366 тис. грн), і вона також має 

найвищий обсяг виплат (418,655 тис. грн), що свідчить про її велику активність 

в секторі добровільного медичного страхування. Відношення виплат до платежів 

вказує на те, яка частина платежів використовується для виплат клієнтам. За цим 

показником, "АЛЬФА СТРАХУВАННЯ" має найвищий показник (приблизно 

74.1%), що може вказувати на високий рівень відшкодування витрат клієнтам. У 

той час як "УНІКА" має менший відносний показник (приблизно 58.9%), але це 

може бути зумовлено великими загальними платежами.  
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Таблиця 1 - Рейтинг страхових компаній з добровільного медичного страхування за 12 

місяців 2022 року 
№ Страхова компа-

нія 

Платежі, 

тис.грн. 

Виплати, 

тис.грн. 

1 УНІКА 711 366 418 655 

2 ПРОВІДНА 652 442 400 243 

3 ІНГО 432 943 282 217 

4 ARX 428 972 176 649 

5 УСГ 317 919 168 326 

6 АЛЬФА 

СТРАХУВАННЯ 

260 126 192 718 

7 ТАС СГ 224 114 103 218 

8 УНІВЕРСАЛЬНА 191 981 78 879 

9 КРАЇНА 168 376 117 620 

10 ВУСО 168 202 75 056 

 

Крім "УНІКИ", компанії "ПРОВІДНА" і "ІНГО" також мають великі 

платежі та виплати, що свідчить про їхню активність на ринку страхування. Деякі 

компанії мають великі платежі, але менші виплати: "УНІКА" та "ПРОВІДНА" 

мають великі суми платежів, але відносно менші виплати порівняно зі своїми 

платежами. Це може вказувати на високий рівень збереження коштів компанією. 

Деякі компанії мають великі платежі і виплати, але менший розмір: Компанії 

"АРХ", "УСГ", і "АЛЬФА СТРАХУВАННЯ" мають менший загальний обсяг 

платежів порівняно з "УНІКОЮ" чи "ПРОВІДНОЮ", але їх відношення виплат 

до платежів є високими. Деякі компанії мають менший розмір платежів та 

виплат: "ТАС СГ", "УНІВЕРСАЛЬНА", "КРАЇНА" і "ВУСО" мають менший 

загальний розмір платежів та виплат порівняно з іншими компаніями. Зробити 

окремий висновок про те, яка компанія є найкращою або найгіршою, важко, 

оскільки це залежить від багатьох чинників, включаючи індивідуальні потреби 

клієнтів. Кращою компанією може бути та, яка пропонує високий рівень 

відшкодування та швидкий розгляд заявок, в той час як інші можуть пропонувати 

більше доступних планів страхування або більш низькі страхові внески. 

Варто зазначити, що добровільне медичне страхування має свої недоліки, 

такі як висока вартість та відсутність можливості повернути внесок у випадку, 

якщо медична допомога не була потрібна. Ці обмеження можуть зробити 

страховку менш привабливою для деяких осіб, особливо тих, хто ретельно 

вивчає фінансові можливості та планує свої витрати [3]. 

Отже, добровільне медичне страхування є важливим додатковим елементом 

для забезпечення охорони здоров'я та фінансової стабільності. Добровільне 

медичне страхування пропонує розширене покриття медичних послуг, що 

дозволяє людям отримати доступ до різноманітних медичних послуг та 

лікування. Воно зменшує фінансовий ризик, пов'язаний з несподіваними 
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витратами на медичні послуги та госпіталізацію. Крім того, такий вид 

страхування може включати додаткові послуги, такі як знижки на фітнес-центри, 

консультації з дієтологом чи психологом, що сприяє загальному здоров'ю та 

благополуччю людини. Добровільне медичне страхування надає можливість 

вибору плану, який відповідає потребам та фінансовим можливостям кожної 

особи, забезпечуючи більш гнучкі та персоналізовані підходи до охорони 

здоров'я. 

Висновки. Медичне страхування є важливим елементом системи охорони 

здоров'я. Воно забезпечує громадянам доступ до медичних послуг у разі потреби, 

незалежно від їх фінансового стану. Розвиток медичного страхування в Україні 

є важливим завданням, яке дозволить забезпечити громадянам доступ до якісних 

медичних послуг. Медичне страхування в Україні стоїть перед важливими 

викликами, але також має потенціал для розвитку та покращення.  
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